
Чи оподатковується ПДФО сума грошової компенсації, що 

виплачується звільненим військовослужбовцям замість належних їм 

за нормами забезпечення предметів речового майна? 
 

ЗІР, категорія 109.04 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2000 року № 1336                          

«Про забезпечення реалізації статті 10 Закону України «Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із змінами та 

доповненнями (далі – Постанова № 1336), затверджено Перелік окремих форм та умов 

проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено 

проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій з 

використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій (далі – 

Перелік). 

Згідно з п. 4 Переліку суб’єкти підприємницької діяльності мають право здійснювати 

розрахунки без застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО)                               

з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій при 

здійсненні роздрібної торгівлі та громадського харчування на території села, що 

здійснюється підприємствами споживчої кооперації, а також сільськогосподарськими 

товаровиробниками, які використовують продукцію власного виробництва. 

Пунктом 2 Постанови № 1336 встановлено граничний розмір річного обсягу 

розрахункових операцій з продажу товарів (надання послуг), у разі перевищення якого 

застосування РРО є обов’язковим, зокрема для роздрібної торгівлі та громадського 

харчування на території села, що здійснюється підприємствами споживчої кооперації,                     

а також сільськогосподарськими товаровиробниками, які використовують продукцію 

власного виробництва – 250 тис. грн. на один структурний (відокремлений) підрозділ (пункт 

продажу товарів (надання послуг). 

При цьому, відповідно до п. 2 додатку до постанови Кабінету Міністрів України                    

від 07 лютого 2001 року № 121 «Про терміни переведення суб’єктів підприємницької 

діяльності на облік розрахункових операцій у готівковій та безготівковій формі із 

застосуванням реєстраторів розрахункових операцій» із змінами та доповненнями у разі 

перевищення граничного розміру розрахункових операцій, суб’єкт господарювання 

зобов’язаний в місячний термін з дати перевищення річного обсягу розрахункових операцій 

зареєструвати РРО та проводити розрахунки з застосовуванням РРО. 


